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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ 

 

Система вищої освіти  формує лінію майбутньої культури, економіки, 

політики, держави.. На сучасному етапі вона стає одним з основних 

інструментів вирішення важливих суспільно-політичних та соціально-

економічних проблем.зорієнтована на формування політичних уявлень 

громадян, набуття ними відповідного досвіду політичної активності і 

вкорінення системи політичних ставлень особистості. Особлива увага 

приділяється підвищенню рівня політичної культури громадян України. 

Політична освіта – це практика систематичного поширення і засвоєння 

громадянами знань про їхні права, свободи та механізми їх здійснення, про 

шляхи розв’язання проблем суспільного життя, політичну систему й інститути 

публічного урядування, процедури їхнього функціонування і способи впливу на 

них, що має наслідком компетентну участь громадян у суспільному житті. Це 

своєрідний тренінг, школа, де людей навчають жити спільно, громадою. 

Стосовно формування політичної культури молоді є низка протиріч. 

Самодіяльність молоді, пов’язана з її ініціативою, створенням певних 

громадських об´єднань, досить часто наштовхується на деяку її 

запрограмованість у державних закладах освіти, культури, армійських 

колективах. Певну ідеологічну спрямованість мають і багато засобів масової 

інформації. Не зважаючи на це молодь має отримувати об’єктивну інформацію 

плюралістичного характеру. 

Як свідчать результати дослідження у молодіжному середовищі 

спостерігається зацікавленість політичним життям в Україні та світі. Жоден із 

студентів не визнав, що зовсім не цікавиться проблемами політики. Понад 

третину(37%) намагаються бути в курсі справ політичних подій. Серед 

опитаних студентів майже кожен дев´ятий цікавиться політикою лише в тому 

разі, коли це стосується його особисто. Ситуативне відношення до політики 

притаманне третині (34%) студентів. Цікавляться і беруть активну участь в 

політичному житті країни 18% опитаних. Взагалі не орієнтуються в ідейно-

політичних напрямках всього 5% респондентів. 

Про рівень політичної культури студентів деякою мірою свідчить їх 

ставлення до політичних партій, громадських, молодіжних об´єднань, бажання 

увійти до складу таких об´єднань. Опитування студентів засвідчило, що 

членами молодіжних громадських організацій є 16% респондентів, громадських 

рухів 9%. Байдужість та відсутність будь-якого інтересу до особистої участі в 

будь-яких громадських, політичних об´єднаннях виявили 8%. У молодіжному 

середовищі спостерігається також низький рівень інформованості та байдужість 

до існування та діяльності молодіжних громадських об´єднань. Більшість з них 

молоді просто не відомі. 

На виховання в української молоді активної громадянської позиції, 

формування та реалізацію державної молодіжної політики, розроблення 
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цільових молодіжних програм спрямована діяльність громадсько-політичних 

молодіжних організацій.Громадсько-політичний напрям переважає в діяльності 

молодіжних організацій. Він передбачає проведення навчальних семінарів, 

тренінгів, круглих столів для ознайомлення молодих людей із діяльністю 

громадських організацій, лобіювання інтересів молоді в органах державної 

влади, залучення її до участі у виборчих процесах, інформування громадськості 

щодо актуальних проблем суспільства. Важливу роль серед сучасних 

громадсько-політичних організацій молоді відіграють такі: ВМГО "Спілка 

молодих державних службовців України", "Спілка Української Молоді в 

Україні", "Українська спілка молодих депутатів", "Національний альянс", 

"Демократичний альянс" та ін. 

Вагому роль у формуванні політичної культури сучасної молоді відіграє 

національний менталітет, який і формує особливості українського 

політикуму.Важливо спрямувати молодь на пошук власного 

найоптимальнішого для неї самої шляху розвитку, забезпечити цей процес 

таким чином, щоб він мав тенденцію до самозакріплення і самопідтримки. 

Отож, молодіжна політика тієї чи іншої держави має бути складовою 

загальної цілісної концепції розвитку того чи іншого суспільства. А політична 

культура в демократичному суспільстві повинна спрямовуватися на виховання 

молоді, яке неодмінно має опиратися на українські традиції, ментальність, 

історію, без яких неможливе формування політичної культури молодих 

громадян. 
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ЗМІСТ ТА СТРУКТУРА ВИЩОЇ ОСВІТИ:АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ 
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КОМПЕТЕНЦІЙ 

 

Зміни, які відбулися у суспільному житті України  за останні 20 років 

знайшли відображення в усіх сферах соціально-економічного та політичного 

життя й чи найбільшим чином у сфері освіти. Якість освіти оцінюється не 

кількістю вивчених предметів та об’ємом навчальних курсів, а переліком 

професійних компетенцій, що зумовлюють здатність людини вирішувати 

конкретні професійні задачі. Отже, головне завдання підготовки фахівця – 

навчити його ухвалювати фахові рішення й вільно орієнтуватися у своїй 

професійній галузі. 

Наочно уявити відмінності між сукупністю розрізнених знань та вмінь, 

щодо окремих навчальних дисциплін та компетенціями можна  наприкладі, 
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